
Kedves Testvérek! 

 
Karácsony és Újév közeledtével szívesen osztjuk meg veletek örömünket: örvendezünk Isten 

ígéretének hogy velünk lesz! Ő lett Emmanuel, tehát tényleg velünk az Isten Jézusban. 
Reményteli és örömteli 2017-es évet kívánunk. 
 

Ebben a különleges időszakban Isten áldását kérjük rátok és családjaitokra. Már régóta jártok 
velünk az úton, és az ESP által színvonalas oktatáshoz segítitek a szegény és hátrányos 

helyzetű gyermekeket. Ezek a gyerekek gondolatban rátok tekintenek és hálás mosolyt 
küldenek. 
 

Az elmúlt esztendő sok szép és sok szomorú eseményt hozott. Jól emlékszünk Ferenc pápa 
gesztusára, aki a nagyheti szertartások során római börtönlakók lábát mosta és csókolta meg, 

vagy amint szenvedélyes kérést intézett a világhoz azok érdekében, akik kétségbeesve és egy 
jobb jövő reményében hagyják el a hazájukat. Azt is tudjuk, hogy nagyon sokan haltak meg 
háborúk vagy más erőszakos cselekmények következtében. Kiemelten is emlékezetünkbe 

idézzük az erőszaktól, visszaélésektől szenvedő asszonyokat, és a háború áldozataivá váló 
gyermekeket. 

 
India látványos gazdasági fejlődése ellenére még mindig gyermekek milliói nem jutnak 
színvonalas általános iskolai oktatáshoz. Sokan közülük ugyan elvben végigjárják az iskola 

nyolc évét, de utána is hiányoznak az alapvető számtani ismereteik, és se írni, se olvasni nem 
tudnak gujarati nyelven. Az ő érdekükben egyrészt különböző módokon igyekszünk 

mozgósítani a szülőket, hogy követeljék a tanuláshoz való jognak a gyakorlatba történő 
átültetését, másrészt mi magunk biztosítunk színvonalas oktatást a chhatralaya-kban. 
 

Híreket kaptunk Cedric testvértől is, aki sokat van úton a háború gyötörte Közel-Keleten. Jól 
van és nagyon keményen dolgozik. Részt vett Peter-Hans Kolvenbach volt jezsuita generális 

temetésén, aki novemberben Bejrútban hunyt el. 
 
Mi itt, Ahmedabad-ban igyekszünk hűségesen folytatni az ESP munkáját. Megköszönöm a 

Prashant-iroda munkatársainak elismerésre méltó tevékenységét: ők tájékoztatnak Benneteket. 
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